
Bili smo »za«... otroško ambulanto
Denar, ki se nabira iz II. samoprispevka, nam bo dal tudi novo in

sodobno otroško ambulanto ter nekatere skupne prostore za potrebe
vsega osrednjega moščanskega zdravstvenega doma.

Pred štirimi leti smo prvič pi-
sali o neprimernih in premajhnih
prostorih, v katerih se srečujejo
bolni in zdravi otroci, ki so jib
starši pripeljali v posvetovalnico,
o čakalnici, kjer ni pregraj za na-
lezljive bolezni in sploh o silovi-
tem pritisku na zdravstveno
službo, saj so se prav v teh letih
priseljevale v Štepanjsko naselje
številne mlade družine z otroki.
Osebje je reševalo težave, koli-
kor se je pač na omejenem pro-
storu dalo; v Novih Jaršah so
preuredili stanovanje in zdaj je
tam stalna ordinacija za bolne
otroke, iz predprostora vgineko-
loško ambulanto so improvizirali
posvetovalnico za zdrave otroke,
bolj ali manj zdrave, kakor se
ponavadi pokaže: v obstoječi
otroški ambulanti pa so uredili še
izolirnico za nalezljive bolezni z
najmanjšo ambulanto, ki si jo
lahko zamislimo. Do sem je še
šlo, dalje ne več.

Graditi bi morali že lani rt|aja,
pa se je zataknilo pri lastništvu

dela zemljišča, No, sedaj so de-
lavci eeljskega gradbenega po-
djetja INGRAD že krepko
spremenili podobo prepotreb-
nega zemljišča.

Verjamemo, da bo gradnja
zaključena do konca junija leta
1979 in da bodo novi prostori
prihodnjo jesen že sprejeli prve
male bolnike.

V enonadstropni stavbi bodo
naslednji glavni prostori: v kleti
zaklonišče, prostori za gar-
derobo osebja otroškega dispan-
zerja s sanitarijami, fizioterapija
za otroke in odrasle, v pritličju
bo triažni prostor, od koder
bodo sestre usmerjale otroke v
čakalnice. Zdravi, bolni in nalez-
Ijivo bolni otroci bodo popol-
noma ločeni. \z čakalnic bodo
vhodi v sestrske sobe, od tu pa v
ordinacije. V prvem nadstropju
bodo prostori za zdravstveno
vzgojo staršev, kjer se bodo
lahko naučili negovati svoje
zdrave in bolne otroke, tu bo
demonstracijska kuhinja za pri-

pravo otroške hrane ter men-
talno higienski oddelek s psiho-
logom, socialnim dclavcem, lo-
gopedom in pediatrom. Prav ta
oddelek bo novost, saj ugotav-
Ijamo, da bi se marsikateri bo-
lezni ali okvari lahko izognili ali
pa jo vsaj omilili, če bi bili starši
dovolj poučeni in pozorni na bo-
lezenske spremembe pri svojem
otroku.

Ko načrtujemo, zidamo in se-
zidamo zdravstvene zavode, so ti
pogosto že ob svečani predaji
ključa pretesni. Tudi z moščan-
skim prizidkom bo tako. Vedeti
moramo. da gradijo na omeje-
nem prostoru in z omejenimi fi-
nančnimi sredstvi in da dopušča
enkrat za vselej, kar dopušča —
in nič več.

V nekaj letih bodo začeli gra-
diti novo stanovanjsko sosesko
na Fužinah in prav je, če že sedaj
zapišemo, da bo nyjno potrebno
misliti na nov moščanski zdrav-
stveni center ali — kar po do-
mače — središče, saj sedanji
zdravstveni dom še približno ne
bo mogel več sprejemati vseh
bolnikov.
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